

## **В Республике Тыва местная жительница признана виновной в причинении смерти по неосторожности новорожденной дочке**



Собранные следователем Саянского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 24-летней жительнице Тандинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2023 года в частном доме по месту проживания в селе Успенка Тандинского района местная жительница во время кормления новорожденной дочери, проявляя неосторожность, уснула. После этого во время сна придавила дыхательные пути ребенка, что привело к смерти последней от механической

---

асфиксии.

По уголовному делу проведены все необходимые следственные действия: осмотр места происшествия, судебно-медицинская экспертиза, допрошены свидетели и собран характеризующий материал. Приговором суда, вступившим в законную силу, женщине назначено наказание в виде ограничения свободы, сроком на два года.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1859070>